

## **Анализ работы МО эстетического цикла за 2018-2019 учебный год.**

Присутствовали все члены

методического объединения.

МО эстетического цикла провели учебный год положительно, все учителя справились со своими обязанностями, выполнили программный материал.

Преподаватель Таратута Ю.Л. принимал активное участие в различных школьных мероприятиях. Систематически проводился хор с учащимися 6х классов, где разучивались современные песни, полюбившиеся ребятам.

Учитель физкультуры Калашникова Л.Я. в течении всего учебного года проводила различные соревнования с учащимися 8х, 9х, 10х, 11х классов, где ребята показывали свое мастерство в игре: футбол, баскетбол, волейбол, пионербол.

Учитель технологии Березовская Л.И. разносторонне проводит уроки по шитью, изготовлению мягких игрушек, конструированию. Учащиеся очень много изготавливают на уроках изделий, которые потом выставляются на выставках.

Учитель ИХТ Рысбаева А.К. большое внимание уделяет внимание учащимся младших классов. Много готовит показательного материала на уроках. Занятия по «Квилингу» заинтересовали многих ребят. Давала мастер класс для учителей городских школ. Получила грамоту от управления образования. В школе были организованы выставки работ:

1. 23 февраля;
2. Квилинг;
3. Мы против насилия;
4. Космос и мы.